



## **Ранее судимый житель Еловского района на длительное время лишен свободы за убийство односельчанина**

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 56–летнему жителю Еловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днём 7 октября 2016 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с местным жителем, вооружившись молотком и гвоздодером нанес ему удары по голове, причинив травму от которой потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с ограничением свободы на 1 год. В счет компенсации морального вреда в пользу потерпевших суд взыскал с осужденного 1 млн. рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1116032>